
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 22-05-2025 
Tijd 19:30 - 
Locatie Gemeentehuis Laarbeek 
Voorzitter L.A.G.P. van der Aa 
Aanwezigen 
 
 
 
 
Afwezigen 

A.P.H van der Aa, H.M.M. van Bree, J.H.C.M. Briels, A.M. Brouwers, W.G.M. 
van Dijk, L.P. Engels-Strijbosch, R.H.J. Fransen, A.A.H.G. de Groot, J.P.H. 
Gruijters, R van Heijnsbergen, R.J.B. van Heugten, N.A.J.M. Otten, L.W.J. 
Peeters, B.L.J. van Sinten, M.C. Slaets-Sonneveldt, M.H.A. Tijssen, A.J.M. 
van de Ven-Vogels,  vergaderruimtes, J.C.M. Verschuren en F.P.A.C. van 
Zeeland. 
 
J.J.M. Brouwers 
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 Opening en mededelingen en aanwijzing stemmingsvolgorde 
De voorzitter opent de vergadering. Zij meldt de afwezigheid van de heer 
J. Brouwers. 
 
1e stemming: De heer A. de Groot 
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 Vaststelling agenda 
De agenda wordt dienovereenkomstig vastgesteld. 
 
De heer J.P.H. Gruijters wordt beëdigd na zijn benoeming tot 
burgercommissielid. 
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 Vragenhalfuurtje 
Van het vragenhalfuurtje wordt geen gebruik gemaakt.  
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 Vaststelling van de besluitenlijst van de openbare vergadering van 
8 mei 2025 
Besluit:  
De besluitenlijst wordt vastgesteld. 
 
Toelichting: 
De heer Fransen merkt op dat de tekst onder agendapunt 10 onduidelijk 
is. 
De voorzitter geeft aan dat dit wordt uitgezocht en aangepast. 
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 Ingekomen stukken 
Besluit:  
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het voorstel van 
burgemeester en wethouders. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026-2029 Belastingsamenwerking Oost-Brabant. 
Inhoud: 
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De Belastingsamenwerking Oost-Brabant (BSOB) is een 
samenwerkingsverband tussen waterschap Aa en Maas en twaalf 
Brabantse gemeenten op het gebied van gemeentelijke en 
waterschapsbelasting. Sinds 1 januari 2018 is ook de gemeente Laarbeek 
bij dit samenwerkingsverband aangesloten. Met de samenwerking wordt 
de dienstverlening naar de inwoners efficiënter en beter. 
 
Besluit: 
De raad besluit unaniem voor het amendement van PNL. 
De raad besluit unaniem voor het geamendeerde voorstel. 
 
Toelichting: 
De leden van PNL dienen een amendement in waarin wordt voorgesteld 
om aan de concept zienswijzen op de begrotingen 2026 van de 
gemeenschappelijke regelingen BSOB, MRE, Peelgemeenten, Blink, 
Senzer, GGD en ODZOB de volgende tekst als toevoeging op te nemen: 
 
“Bij jaarrekeningen van organisaties zien we vaak dat bepaalde 
werken/projecten/investeringen e.d. niet zijn uitgevoerd in het betreffende 
jaar. Daardoor blijft er geld op de plank liggen, wat niet voor andere 
doeleinden kan worden gebruikt. Daarom vragen we nog beter te 
prioriteren en reëlere inschattingen te maken.” 
 
Dit amendement is aan deze besluitenlijst gehecht en maakt hier 
onlosmakelijk een onderdeel vanuit. 
De heer Tijssen geeft een korte toelichting op het amendement. 
Wethouder Briels staat achter de oproep. Hij ziet dit niet als een vorm van 
wantrouwen. Het is aan de Algemene Besturen van de 
gemeenschappelijke regelingen om te bepalen of en hoe men hier invulling 
aan geeft. Hij heeft geen bezwaren tegen het amendement. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026 Metropoolregio Eindhoven. 
Inhoud: 
De Metropoolregio Eindhoven is een samenwerkingsverband van de 21 
gemeenten in Zuidoost Brabant. De ambitie van de MRE is: een sterke 
regio met behoud van het kenmerkende innovatieve Brainportprofiel en 
een stabiele sociale basis en vitale leefomgeving voor al onze 
inwoners. Om dat te bereiken wordt gewerkt aan de volgende vijf 
hoofdopgaven. Een schaalsprong in ruimte en wonen, een vitaal landelijk 
gebied, een toekomstbestendig mobiliteitssysteem, een 
toekomstbestendig energiesysteem en een veerkrachtig economisch 
systeem. Het uiteindelijke doel is de ontwikkeling van welvaart en welzijn 
van de inwoners van de regio. 
 
Besluit: 
De leden De Groot, Tijssen, A. Brouwers, Van de Wijdeven, Hendriks, Van 
Dijk, Otten, Bergman, Van Bree en Van Heugten stemmen voor het 
amendement van PNL. De leden Van Zeeland, Peeters, Van der Aa, Van de 
Ven-Vogels, Engels-Strijbosch, Van Sinten, Fransen en Verschuren 
stemmen tegen.  
De voorzitter stelt vast dat het amendement met 10 stemmen voor en 8 
stemmen tegen is aangenomen. 
De raad besluit vervolgens unaniem voor het geamendeerde voorstel. 
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Toelichting: 
De leden van PNL dienen een amendement in waarin wordt voorgesteld 
om aan de concept zienswijze op de begrotingen 2026 van de MRE de 
volgende tekst als toevoeging op te nemen: 
 
“Het MRE concludeert dat, gezien de urgentie en noodzakelijke versnelling 
van alle opgaven, er weinig ruimte is voor uitstel en heroverwegen van 
prioriteiten binnen de regionale opgaven er de keuze is tussen vertraging, 
uitstel of het verlagen van het ambitieniveau. Men adviseert daarom de 
huidige lijn te bestendigen omdat de regionale opgaven groot zijn, juist 
om versnelling vragen en in het belang van alle 21 gemeenten zijn. De 
MRE kijkt hiermee alleen naar haar eigen opgaven en gaat wat te 
gemakkelijk voorbij aan de opdrachten en uitdagingen die gemeenten 
hebben. Wij roepen de MRE daarom op om ook heel kritisch te kijken waar 
kosten kunnen worden bespaard, b.v. door andere prioritering.”   
 
Dit amendement is aan deze besluitenlijst gehecht en maakt hier 
onlosmakelijk een onderdeel vanuit. 
De heer Tijssen geeft een korte toelichting op het amendement. 
De burgemeester is van mening dat er al voldoende aandacht wordt 
gevraagd voor een betere prioritering in het vorige amendement. Wij zijn 
MRE. Deze bepaling voegt in haar ogen niet veel toe. Zij adviseert daarom 
de bepaling niet op te nemen. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026 Veiligheidsregio Zuidoost Brabant. 
Inhoud: 
De Veiligheidsregio is een samenwerkingsverband waarin de 21 
gemeenten in de regio zuidoost Brabant samenwerken op het gebied van 
onder andere de brandweer- en ambulancezorg, geneeskundige 
hulpverlening, rampenbestrijding en crisisbeheersing. Net als bij de GGD is 
de samenwerking in de Veiligheidsregio, in de afgelopen jaren, van 
uitermate groot belang geweest om de Coronacrisis het hoofd te kunnen 
bieden. 
 
Besluit: 
De leden De Groot, Tijssen, A. Brouwers, Van de Wijdeven, Hendriks, Van 
Dijk, Otten, Bergman, Van Bree Van Heugten, Van Zeeland, Peeters, Van 
der Aa, Van de Ven-Vogels, Van Sinten, Fransen en Verschuren stemmen 
voor het aangepaste amendement van De Werkgroep en PNL. Mevrouw 
Engels-Strijbosch stemt tegen.  
De voorzitter stelt vast dat het amendement met 17 stemmen voor en 1 
stem tegen is aangenomen. 
De raad besluit vervolgens unaniem voor het geamendeerde voorstel. 
 
Toelichting: 
De leden van De Werkgroep dienen samen met de leden van PNL een 
amendement in waarin wordt voorgesteld om aan de concept zienswijze 
op de begrotingen 2026 van de Veiligheidsregio de volgende tekst als 
toevoeging op te nemen: 
 
“Om te kunnen leren van ervaringen uit het verleden dringen wij aan op 
een onderzoek naar wat er niet goed gegaan is in de voorgaande jaren. 
Dit is naar onze mening ook in het belang van de organisatie. Wij pleiten 
niet voor een grootschalig onderzoek, wél willen we antwoorden en 
handvatten hoe dit niet meer kan gebeuren” 
 
Dit amendement is aan deze besluitenlijst gehecht en maakt hier 
onlosmakelijk een onderdeel vanuit. 
Mevrouw Otten geeft een korte toelichting op het amendement. 



 

Pagina 4 
 

De burgemeester geeft aan dat er in het Algemeen Bestuur van de 
Veiligheidsregio lang en serieus is gesproken over de wens van 5 
gemeenten om een onderzoek in te stellen. Dat verzoek is niet 
gehonoreerd. Om dit verzoek nu opnieuw voor te leggen is wat haar 
betreft te veel van het goede. De raad kan via de eigen rekenkamer 
eventueel een onderzoek instellen. Zij ontraadt het amendement. 
De heer Van der Aa doet als alternatief de suggestie om de motie van de 
gemeente Waalre over het instellen van een onderzoek te ondersteunen. 
 
Er volgt een korte schorsing. 
Na de heropening geeft mevrouw Otten aan het amendement te 
handhaven en aan de teksttoevoeging de volgende zin toe te willen 
voegen: 
 
“Hierbij sluiten wij ons aan bij de motie van de gemeenteraad van Waalre 
van 15 april 2025.” 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026 Gemeenschappelijke Regeling Peelgemeenten. 
Inhoud: 
In het samenwerkingsverband Peelgemeenten werken de gemeenten 
Asten, Someren, Deurne, Gemert-Bakel en Laarbeek sinds 1 januari 2017 
samen op het gebied van de Wet Maatschappelijke ondersteuning, de 
Jeugdzorg en Bijstand, Minimabeleid en Schulddienstverlening. Daardoor 
kan de zorg dicht bij de inwoners worden aangeboden.  
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het geamendeerde 
voorstel van burgemeester en wethouders. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026-2029 GR Blink. 
Inhoud: 
Blink is een, in Nederland, unieke publiek-private samenwerking tussen 9 
gemeenten in de Peelregio. Namens deze gemeenten is het bedrijf actief 
op het gebied van afvalinzameling, grondstoffenbeheer, reiniging en 
onderhoud van de openbare ruimte en beheer van de milieustraten. 
Jaarlijks wordt een grote hoeveelheid aan grof en fijn huishoudelijk afval 
ingezameld, waarvan het meeste duurzaam wordt verwerkt. Daarnaast 
speelt Blink ook een rol in het aanjagen van de regionale circulaire 
economie.  
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het geamendeerde 
voorstel van burgemeester en wethouders. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de ontwerpbegroting 
2026 en meerjarenraming 2027-2029 GR Senzer. 
Inhoud: 
Het samenwerkingsverband Senzer is het werkbedrijf voor de 
arbeidsmarktregio Helmond-De Peel. Dit werkbedrijf voert de 
Participatiewet uit voor zeven gemeenten, waaronder Laarbeek en bedient 
daarmee een regio met 250.000 inwoners. Het bedrijf stelt mensen te 
werk bij honderden bedrijven in de regio en verzorgt 
inkomensondersteuning voor een groot aantal bijstandscliënten. 
Daarnaast zorgt het werkbedrijf voor een zinvolle maatschappelijke 
participatie van honderden mensen. 
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Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het geamendeerde 
voorstel van burgemeester en wethouders. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de conceptbegroting 
2026 GGD Brabant Zuidoost. 
Inhoud: 
De GGD Brabant Zuidoost geeft namens de 21 deelnemende gemeenten in 
de regio Zuidoost Brabant voor een groot deel uitvoering aan de wettelijke 
taken uit de Wet Publieke Gezondheid. De GGD voert namens de 
deelnemers aan de regeling taken uit op het terrein van de 
rampenbestrijding en ambulancehulpverlening. Maar ook in tijden van een 
medische crisissituatie, zoals de coronapandemie van enkele jaren 
geleden, wordt de GGD belast met belangrijke taken op het gebied van de 
volksgezondheid.  
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het geamendeerde 
voorstel van burgemeester en wethouders. 
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 Voorstel tot vaststelling van de zienswijze op de ontwerpbegroting 
2026 en meerjarenraming 2027-2029 Omgevingsdienst Zuidoost 
Brabant. 
Inhoud: 
In de Omgevingsdienst Zuidoost Brabant werken 21 gemeenten, provincie 
en samenwerkingspartners samen aan het beschermen en verbeteren van 
de fysieke leefomgeving in de regio Zuidoost-Brabant.  
De ODZOB controleert onder andere of bedrijven in Zuidoost-Brabant zich 
aan deze regels houden – in opdracht van de gemeente of provincie. 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming volgens het geamendeerde 
voorstel van burgemeester en wethouders. 
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 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 12 juni 2025. 

 


